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Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e cinco, às 
doze horas, no Palácio Petrônio Portella, sede da Assembleia Legislativa 
do Estado do Piauí, presentes os senhores deputados: Ana Paula, B. Sá, 
Dogim Félix, Doutor Felipe Sampaio, Doutor Gil Carlos, Doutor Marcus 
Vinícius Kalume, Doutor Vinícius, Elisângela Moura, Evaldo Gomes, 
Franzé Silva, Georgiano Neto, Gessivaldo Isaías, Gracinha Mão Santa, 
Gustavo Neiva, Hélio Isaías, Hélio Rodrigues, Henrique Pires, Marden 
Menezes, Oliveira Neto, Rubens Vieira, Severo Eulálio, Tiago Vasconcelos 
e Warton Lacerda; ausentes os senhores deputados: Bárbara do Firmino, 
Doutor Hélio, Fábio Novo, Francisco Limma e Ziza Carvalho; e justificadas 
as ausências dos senhores deputados: João Mádison e Wilson Brandão; 

realizou-se a TRIGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA VIGÉSIMA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO 
DO PIAUÍ, presidida sucessivamente pelos senhores deputados Severo 
Eulálio e Rubens Vieira; e secretariada pelos senhores deputados: Rubens 

Vieira e B. Sá. PEQUENO EXPEDIENTE. Constou da leitura da ata da 

sessão anterior, que foi aprovada sem retificação, além das seguintes 
matérias: 1 (UM) PROJETO DE LEI ORDINÁRIA de nº 102/25, de autoria 
do senhor deputado Marden Menezes, que “lnstitui o ‘Dia Estadual do 
Terço dos Homens Mãe Rainha’”; e 7 (SETE) REQUERIMENTOS 
aprovados: três, de autoria do senhor deputado Warton Lacerda, os 
quais solicitam ao Secretário de Segurança Pública, Senhor Francisco 
Lucas Costa Veloso,  a implantação de uma sede do Instituto de 
Identificação nas cidades de Coivaras, Fronteiras e Pau D'Arco do Piauí; 
dois, de autoria do senhor deputado Henrique Pires, os quais solicitam 
aos órgãos competentes: a aprovação de moção de apoio às medidas que 
estão sendo adotadas pelo governo federal na tentativa de reduzir as filas 
de atendimento do SUS; e as providências quanto ao asfaltamento da 
zona urbana do município de Canto do Buriti; um, de autoria do senhor 
deputado Rubens Vieira, o qual solicita ao Secretário de Segurança 
Pública, o aumento do efetivo policial designado para atuar no município 
de Sigefredo Pacheco e a instalação de câmeras de vigilância de alta 
resolução nas principais vias da cidade; e um, de autoria do senhor 
deputado Hélio Isaías, o qual solicita ao diretor-presidente da Águas do 
Piauí, o comparecimento a esta Casa para prestar informações sobre as 
condições em que está ocorrendo a transição dos serviços de águas e 



 

esgotos dos municípios do Estado do Piauí, bem como esclarecimentos 
que se fizerem necessários, em 12 de maio do corrente ano, no Plenarinho 
da Assembleia Legislativa do Piauí; e 3 (TRÊS) REQUERIMENTOS lidos, 
de autoria do senhor deputado Francisco Limma, os quais solicitam aos 
órgãos competentes: a realização de uma vistoria na ponte que liga o 
município de Batalha a Barras, construída sobre o rio Longá; a ampliação 
da rede elétrica que liga a BR-020 aos assentamentos Santa Fé e Nova 
Esperança, localizados na zona rural do município de Pio IX; e a 
intermediação entre as entidades sociais que representam as pessoas que 
se encontram em ocupações de áreas para fins de moradia e a Prefeitura 

Municipal de Teresina, com a participação da ALEPI. ORDEM DO DIA. 

Não houve matéria. PEQUENOS AVISOS. O senhor deputado 
Warton Lacerda defendeu a convocação do diretor-geral do Hospital São 
Marcos, para prestar esclarecimentos sobre os repasses do Sistema Único 
de Saúde destinados ao tratamento oncológico. E o senhor deputado 
Marden Menezes solicitou o apoio dos colegas parlamentares para a 
aprovação de um projeto de lei de sua autoria que institui o Dia Estadual 

do Terço dos Homens Mãe Rainha. GRANDE EXPEDIENTE. O 
senhor deputado B. SÁ repercutiu denúncias de fraude no INSS e 
manifestou indignação com a conivência de dirigentes do próprio Ministério 
da Previdência Social. Comentou ainda a tramitação de novos projetos 
enviados pelo Governo do Estado, posicionando-se contra a solicitação de 
empréstimos para amortizar dívidas. Por fim, cobrou soluções definitivas 
no combate à seca. Em aparte, o senhor deputado Hélio Isaías se 
solidarizou com o pronunciamento do orador na defesa de soluções no 
combate à seca e destacou que os recursos oriundos dos empréstimos 
são essenciais para a melhoria da malha viária e para o fortalecimento das 
áreas da saúde e segurança pública. O senhor deputado Evaldo Gomes, 
também em aparte, ressaltou que as obras viabilizadas com os recursos 
dos empréstimos melhoraram a qualidade de vida do povo piauiense, com 
destaque para os investimentos realizados nas escolas de tempo integral. 
E o senhor deputado GESSIVALDO ISAÍAS lamentou o assassinato do 
sargento da Polícia Militar, Antônio Elenilton, que integrava o contingente 
militar da Alepi. Acrescentou que protocolará projeto de resolução que 
institui o programa de estágio visita para estudantes universitários na 
Assembleia Legislativa do Piauí. Por fim, defendeu a inclusão do mês 
Faixa Preta no Calendário Oficial de Eventos do Estado do Piauí. Em 
aparte, o senhor deputado Evaldo Gomes manifestou apoio ao 
pronunciamento do orador. Nada mais havendo a tratar, o senhor 
presidente, na oportunidade, deputado Rubens Vieira, encerrou a sessão, 
do que, para constar, foi redigida e digitada a presente ata pelo setor de 
Redação de Atas, a qual, depois de lida, achada conforme, aprovada pelo 
Plenário, inserida no Sistema de Apoio ao Processo Legislativo (SAPL) e 



 

arquivada pela Coordenação de Registros 
Legislativos.//////////////////////////////////////////////// 


